

В минувшую субботу в физкультурно-оздоровительном комплексе «Звездный» прошла церемония открытия Всероссийского турнира по греко-римской борьбе на призы администрации города Кузнецка и Пензенского регионального общественного фонда «Греко-римская борьба».

На борцовские ковры померяться силами и мастерством вышли победители и призеры международных и российских первенств из Башкирии, Мордовии, Татарстана, областей Приволжского федерального округа, Тамбова, Рязани, Воронежа, Москвы и других городов России.

Почетными гостями турнира стали глава администрации города Кузнецка Сергей Златогорский, депутат Законодательного Собрания Пензенской области Владимир Кириллов, депутаты Собрания представителей города Кузнецка, заслуженные тренеры и заслуженные мастера спорта России.

Открывая соревнования, глава администрации поприветствовал участников и гостей турнира, отметив важность данного события в спортивной жизни нашего города. «Греко-римская борьба в Кузнецке один из самых популярных видов спорта. Кузнецкие борцы известны далеко за пределами Сурского края. Я горд тем, что проведение Всероссийского турнира на Кузнецкой земле стало доброй традицией. Уверен, что для многих из вас эти состязания станут стартовой площадкой в большой спорт, началом восхождения к олимпийским вершинам», - сказал мэр города.

Торжественную часть турнира продолжила церемония награждения. Благодарственные письма главы администрации были вручены кузнецкому борцу Сергею Надежину, ставшему двукратным чемпионом России по греко-римской борьбе, и Евгению Панкратенкову, завоевавшему бронзовую медаль на финальном первенстве России, проходившем в городе Волжский в середине ноября. Был отмечен и огромный труд тренеров чемпионов - Евгения Овчинникова и Константина Салкевича.

Пензенскую область на турнире представляли лучшие спортсмены нашего города, члены сборной команды России, мастера и кандидаты в мастера спорта Алексей Шпак, Руслан

Бибарсов, Николай Измайлов, Сергей Надежин, Рустям Акчурин, Евгений Карпов, Ильдар Пискунов.

Итоги турнира таковы: в весе 50 кг лучшим стал Шамиль Казимагомедов (Пенза); 55 кг — Ильдар Пискунов (Кузнецк), в финальном поединке победивший члена юношеской сборной России, призера Первенства России и Европы; в категории 60 кг стал лучшим кузнечанин Евгений Карпов, также одержавший победу над бронзовым призером первенства России, победителем международного турнира; в весе 65 кг выиграл Мурад Мусаев (Республика Мордовия); в весе 70 кг лучшим стал Никита Пензяков из Кузнецка, а его земляк Рустям Акчурин стал третьим; в категории 75 кг победителем был признан Рафаэль Юнусов из Ульяновска.

В весе 95 кг лучшим стал Сергей Надёжин (Кузнецк), на втором месте — Евгений Панкратенков, а в весе свыше 95 кг — Николай Измайлов (Кузнецк), на втором месте — Руслан Бибарсов (Кузнецк).

По окончании мероприятия состоялось показательное выступление мастера спорта международного класса, самого сильного человека Пензенской области по версии профессиональной лиги силового экстрима Сергея Разудалого.